

# Открытие гастролей в Ленинграде

6961  
2 8 МАЯ 1969

Советская Чувашия

г. Чебоксары

Как уже сообщалось, Республиканский русский драматический театр Чувашской АССР выехал в город Ленинград. В прошлую субботу здесь, на Литейном проспекте, в помещении театра драмы и комедии состоялось открытие гастродей. До начала спектаклей гостей из Чувашии тепло приветствовал заместитель начальника Ленинградского областного управления культуры Г. И. Суханов. Он пожелал большого творческого успеха. К нему присоединились также артисты Ленинградского театра драмы и комедии. Земляков приветствовали представители чувашской драмстудии Института театра, музыки и кинематографии, чувашская группа воспитанников хореографического училища имени А. Я. Вагановой. С ответным словом выступил министр культуры Чувашской АССР И. А. Маркелов. Он поблагодарил ленинградцев за теплый прием.

После этого был показан спектакль «Тудимир» народного поэта Чувашии Якова Ухсяя в переводе и сценической обработке М. Ухсай. Зрители, переполнившие в этот вечер зал театра, тепло приняли постановку и исполнителей. Артистам были преподнесены цветы.

На следующий день ленинградцы смотрели спектакль «Старые друзья» Л. Малюгина. А впереди — «Соловьиная ночь» В. Ежова, «Круглый стол с острыми углами» С. Михайлова и А. Нечаева, «Комиссар милиции» А. Данилова, «Сохрани мою тайну» В. Собко, а из классики — «Ревизор» Н. Гоголя, «Дым» И. Тургенева, «На золотом дне» Д. Мамина-Сибиряка, «Мадридская сталь» Лопе де Вега и другие.